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C i t t à  d i  M a r i g l i a n o
(Provincia  di Napoli)

  
COPIA

Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale

N. 69  del   29.09.2017

OGGETTO:  Interpellanza  cons.  Francesco  Capasso  –  problematica  strutture 
sportive – prot. 14361 del 17.07.2017 – SEDUTA DIVENUTA DESERTA. 

L’anno duemiladiciassette il giorno ventinove del mese di settembre,  con inizio alle ore 19.30,  nell’aula  

consiliare  del  Palazzo  Comunale   si   è   riunito  il  Consiglio  Comunale,  ritualmente  convocato  in  seduta  

straordinaria  ed in  prima convocazione.

        Presenti  Assenti Presenti  Assenti

CARPINO             ANTONIO -  SINDACO X CALIENDO           RAFFAELE X
LOMBARDI          VITO X MOLARO              SEBASTIANO X
JOSSA                    GIUSEPPE X GUERRIERO        SEBASTIANO X
BOCCHINO           GAETANO X MAUTONE            FELICE X

RICCI                      NICOLA X DI  PALMA            ROSA X
URAS                      ANTONELLA X MANNA                  SABATO X
ESPOSITO             VINCENZO X PAPA                      GIOVANNI X
SORRENTINO       SEBASTIANO X IOVINE                   FILOMENA X

LO SAPIO                SAVERIO X BENEDUCE           PASQUALE X
RICCIARDI             AGOSTINO X TRAMONTANO    FRANCESCO X
GUERCIA               CARMINE X CERCIELLO          MICHELE X
MAUTONE             LUIGI X CAPASSO               FRANCESCO X
CONTI                     RENATA X

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 39 comma 1 del D.Lgs. 267/00, il  Presidente del Consiglio dott. Vito 
Lombardi, assistito dal Segretario Generale dott.ssa Enza Fontana, con le funzioni di cui all’art. 97 comma 2 del 
D.Lgs. 267/00.



Letto, approvato e sottoscritto:

F.TO IL PRESIDENTE  DEL CONSIGLIO               F.TO IL  SEGRETARIO  GENERALE

       dott. Vito Lombardi     dott.ssa Enza Fontana

Per  copia conforme all’originale

Marigliano  13.10.2017
IL RESPONSABILE SETTORE  VII

    
Dott. Antonio Del Giudice

_______________________________________________________________________

Il sottoscritto  Responsabile  del Settore  VII, visti gli atti d’ufficio,

CERTIFICA
Che la presente deliberazione:

 E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi del comma 4 dell’art.134  T.U. 
n.267/2000;

 Viene affissa a questo Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi a partire  dal
come prescritto dall’art.124, comma 1, T.U. n.267/2000

(N.                 REG. PUBBLICAZ.)

E’  trasmessa in elenco, contestualmente all’affissione all’Albo, ai signori capigruppo consiliari come prescritto  
dall’art. 125 del TUEL 267/2000.

Marigliano, 
F.TO Il messo comunale F.TO IL RESPONSABILE SETTORE   VII

        
         Dott. Antonio Del Giudice

ESECUTIVITA’
(Articolo 134, D.Lgs. N.267/2000)

Che la presente deliberazione è divenute esecutiva il______________________
 Decorsi 10 giorni dalla data di inizio della pubblicazione.

Marigliano,_________________ F.TO  IL RESPONSABILE SETTORE  VII
                     Dott. Antonio Del Giudice



   Il   PRESIDENTE  passa  al  5°  punto all’o.d.g.  ad  oggetto:  “Interpellanza  cons.  Francesco 
Capasso – problematica strutture sportive – prot. 14361 del 17.07.2017”.

   Prende la parola il cons. CAPASSO FRANCESCO (Movimento 5 Stelle), il quale illustra la sua 
interpellanza, finalizzata a conoscere:

- quali provvedimenti il Sindaco intende adottare nei confronti delle società e degli utenti, che 
di  fatto utilizzano  le  strutture  sportive  senza pagare regolarmente le  tariffe  previste  dalla 
delibera di G.C. n. 40 del 19.04.2016,
- se, oltre ai custodi, vi sono associazioni in possesso delle chiavi delle strutture sportive,
- l’inquadramento contrattuale dei custodi.

   Il PRESIDENTE  precisa che si tratta  di interpellanza e non di mozione, per cui non può 
esserci discussione, così come  prevede il  comma 3 dell’art.  13 del vigente regolamento sul 
funzionamento del consiglio comunale.

   Prende la parola l’Assessore allo Sport dott. Alfonso LO SAPIO, il quale  parte innanzitutto 
dalla custodia; comunica che più volte ha parlato con la Preside della scuola Elia Aliperti, che ha 
riferito che le chiavi sono mantenute da collaboratori scolastici; comunica che sarà formalizzata 
una convenzione che si estenderà a tutte le scuole, perché di fatto le chiavi  della palestra sono 
mantenute dai collaboratori scolastici. Personalmente ha fatto controlli a sorpresa, su indicazione 
di diversi Consiglieri, con la presenza dei Carabinieri di Pomigliano, in piena notte e  ha trovato 
sempre la struttura chiusa.

Purtroppo  le  chiavi  della  struttura  ce  l'hanno  i  collaboratori  scolastici.  Questa  cosa  non 
succede al Pala - Napolitano, non succede perché  sono state cambiate tutte le serrature; l'ufficio 
dice di non avere chiavi, purtroppo ci sono le chiavi, le ha fatte numerare, tant'è vero che vicino 
ad ogni entrata c'è il numero fatto a pittura, perché altrimenti con trenta entrate sarebbe stato 
difficile trovare la chiave. Un'associazione, il cui Presidente è andato via, si è preso l'incarico di  
nominare un incaricato che ha regolamentato gli accessi, purtroppo qualcuno cercava di entrare 
oltre.

 Circa le somme, questa è una storia che va avanti  da tanti anni, ci sono diffide dell'Ente per  
bloccare delle somme, ci sono atti interruttivi, proposte di transazione e  qualcuno ha cominciato a 
pagare. Il responsabile  ing. Ciccarelli ha più volte lamentato il mancato recupero. Personalmente 
ha sollecitato  a chiamare le associazioni, che sono  venute diverse volte; si sono fatti conteggi,  
qualcuno ha cominciato a pagare, però bisogna dare l’effettivo impulso.

Conclude  con l’affermare che nessuna autorizzazione  verrà data se convengono a completare 
i  pagamenti arretrati; quindi  coloro che a vario titolo hanno le chiavi sono abusivi e ,  se non 
termineranno i pagamenti, saranno messi fuori.

    A questo punto il PRESIDENTE, visto che alcuni consiglieri si sono allontanati, procede 
all’appello nominale per verificare il numero legale.
    Constatato che sono presenti  in aula 12 consiglieri e assenti  13 (Uras, Ricciardi, Guercia, 
Mautone Luigi,  Conti, Caliendo,  Molaro, Guerriero, Mautone Felice, Di Palma, Manna, Papa, 
Beneduce), dichiara che la seduta è divenuta deserta.

    Il PRESIDENTE  alle ore  22.15 scioglie la seduta.

dott.ssa G/Capone
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